

Ministério da Educação Universidade Federal do Cariri Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas

PORTARIA № 376, DE 12 DE JULHO DE 2024.

O PRÓ-REITOR ADJUNTO DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL

DO CARIRI – UFCA, Leandro Targino Pinheiro, no uso de suas atribuições legais conferidas através da Portaria nº 68 de 14 de fevereiro de 2019, publicada no D.O.U em 15/02/2019, e tendo em vista o que consta no Processo n° **23507.005120/2023-01**, resolve:

Art. 1º Designar, para compor a Comissão Julgadora do Concurso Público para Professor do Magistério Superior, setor de estudo **Economia**, Edital nº 16/2024, os membros abaixo relacionados:

- I. Diego de Sousa Guerra, da Universidade Federal do Cariri, como Presidente;
- II. Sérgio Henrique de Oliveira Lima, da Universidade Federal do Cariri, como 1º Membro;
- III. Francisco Germano Carvalho Lucio, da Universidade Federal do Ceará, como 2º Membro; e
- IV. Elias Pereira Lopes Júnior, da Universidade Federal do Cariri, como Suplente.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LEANDRO TARGINO PINHEIRO Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas